

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy Rady z dnia 3 maja 1989 r. w sprawie zblżenia ustawodawstw Państw Członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej (89/336/EWG)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 314 z dnia 21 grudnia 2006 r.)

(2007/C 19/09)

Strona 34:

zamiast:

„CENELEC	EN 55022:1994 Dopuszczalne poziomy i metody pomiaru zakłóceń radioelektrycznych wytwarzanych przez urządzenia informatyczne (CISPR 22:1993)	EN 55022:1987 Uwaga 2.1	Termin minął (31.12.1998)
	Zmiana A1:1995 do EN 55022:1994 (CISPR 22:1993/A1:1995)	Uwaga 3	Termin minął (31.12.1998)
	Zmiana A2:1997 do EN 55022:1994 (CISPR 22:1993/A2:1996 (Zmodyfikowana))	Uwaga 3	Termin minął (31.12.1998)
	Zmiana A1:2000 do EN 55022:1998 (CISPR 22:1997/A1:2000)	Uwaga 3	1.8.2007
	Zmiana A2:2003 do EN 55022:1998 (CISPR 22:1997/A2:2002)	Uwaga 3	1.8.2007”

powinno być:

„CENELEC	EN 55022:1994 Dopuszczalne poziomy i metody pomiaru zakłóceń radioelektrycznych wytwarzanych przez urządzenia informatyczne (CISPR 22:1993)	EN 55022:1987 Uwaga 2.1	Termin minął (31.12.1998)
	Zmiana A1:1995 do EN 55022:1994 (CISPR 22:1993/A1:1995)	Uwaga 3	Termin minął (31.12.1998)
	Zmiana A2:1997 do EN 55022:1994 (CISPR 22:1993/A2:1996 (Zmodyfikowana))	Uwaga 3	Termin minął (31.12.1998)”